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Upozornění pro zákazníka

Montáží spoileru předního nárazníku se změní celková délka vozidla o 54 mm. Tato 

informace slouží pro dopravní úřady k dodatečnému zápisu do technického průkazu. 

Respektujte příslušná národní zákonná ustanovení.

Upozornění

Díl „spoiler předního nárazníku“ je určen pouze k odborné montáži.

Díl je vyroben z materiálu >GFK< a je dodáván bez povrchové úpravy

Seznam dílů sady:

Název dílu Množství

Spoiler předního nárazníku 1

Montážní návod 1

Schválení TÜV, ABE 1

Prostředky potřebné k montáži (není součástí sady)

- technické odmašťovadlo

-lepicí tmel – lepidlo P1 (HHA 081 014 – 80 ml) – 3 x 

- papírová lakýrnická páska

- plastová kostička na odstranění přetoků lepidla
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POSTUP MONTÁŽE:

- 1 -

- při přípravě spoileru k lepení pokládejte díl vždy na měkkou čistou podložku, aby nedošlo k     

jeho poškození

- pro zabezpečení kvalitního nalepení spoileru na karoserii je důležité, aby prostorová 

pracovní teplota byla v rozmezí 20 – 30°C. Zajistěte, aby díly nebyly vystaveny přímému 

slunečnímu záření

20°C

30°C

- 2 -

- ustavte vozidlo na ramena dílenského zvedáku a vyzvedněte jej do potřebné výšky

- demontujte potřebné šrouby na spodní straně nárazníku

- 3 -

- plochu předního nárazníku pro nalepení spoileru pečlivě očistěte a odmastěte technickým 

odmašťovadlem. Nechejte 10 min. odvětrat. Očistěné plochy se už v žádném případě 

nedotýkejte.
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- 4 -

- plochy spoileru určené k lepení (drážku po obvodu dílu z rubové strany, asi 2 cm od okrajů)   

zdrsněte brusným papírem  P120 a řádně očistěte technickým odmašťovadlem. Nechte 10 

min. odvětrat

- POZOR – lepené plochy musí být zcela zbaveny mastnoty, zbytků laku a základního 

nástřiku!

- 5 -

- seřízněte trysku lepícího tmelu tak, aby vnitřní průměr trysky byl cca 6 mm

- lepící tmel naneste po obvodu dílu z rubové strany na připravené plochy spoileru. Přibližná 

výška „housenky“ je 15 mm.

- 6 –

K této operaci jsou potřeba 2 pracovníci

- připravený spoiler ustavte na vozidlo a boční strany spoileru přetáhněte přes hrany předního 

nárazníku

- 7 -

- spodní část spoileru přišroubujte demontovanými šrouby (Torx Škoda)
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- 8 -

- lepené plochy přitlačte a díl zafixujte ke karoserii papírovou páskou tak, aby aby  

díl ve všech místech přilnul k lepené ploše

- necháme zaschnout cca 4 – 6h

- 9 -

- odstraňte z dílu fixační pásku a očistěte přetoky lepidla pomocí plastové kostičky a 

technického benzinu

S takto přilepeným spoilerem musí být vozidlo odstaveno po dobu 12h v chráněných 

prostorách (teplota 15 – 30°C).

!!! Do myčky nevjíždějte dříve než za 48 h od nalepení dílu na vůz !!!
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Hinweis für den Kunden

Durch die Montage des Spoilers ändert sich die Gesamtlänge des Fahrzeuges um 54 mm. 

Diese Informationen dient den Verkehrsbehörden zu einer zusätzlichen Eintragung in den 

Fahzeugbrief. Die entsprechenden nationalen gesetzlichen Bestimmungen sind zu beachten.

Hinweis

Das Teil „Frontschürzenlippe“ ist nur für Fachmontage bestimmt.

Das Teil ist aus >GFK< Material gefertigt und wird ohne Oberflächenbeschichtung geliefert. 

Teileverzeichnis für das Set:

Teilbezeichnung Menge

Frontschürzenlippe 1

Montageanleitung 1

TÜV Genehmigung, ABE 1

Für die Montage erforderlichen Mittel (kein Bestandteil des Sets)

- technischer Entfetter

- Schmirgelpapier P120

-Klebekitt - P1 (HHA 081 014 – 80 ml) – 3 x

- Papierklebeband für Lackierer 

- Kunststoffwürfel zum Entfernen der Kleberüberreste 
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MONTAGEABLAUF:

- 1 -

- Bei der Vorbereitung des Teils zum Kleben, ist das Teil jeweils auf eine weiche, saubere 

Unterlage zu legen, um Beschädigungen zu vermeiden

- Um ein hochwertiges Aufkleben des Teils auf die Karosserie zu gewährleisten, ist es 

wichtig, dass die Arbeitsraumtemperatur zwischen  20 – 30°C beträgt. Stellen Sie bitte 

sicher, dass die Teile keiner direkten Sonnenausstrahlung ausgesetzt werden

20°C

30°C

- 2 -

- Stellen Sie das Fahrzeug auf die Arme des Werkstatthebers ein und heben Sie es in die 

erforderliche Höhe

- demontieren Sie die erforderlichen Schrauben auf der Unterseite des Stoßfängers

- 3 -

- Reinigen Sie die Fläche des vorderen Stoßfängers für das Aufkleben des Spoilers sorgfältig 

und  entfetten Sie sie mit einem technischen Entfetter . 10 Minuten lüften lassen. Berühren 

Sie die gereinigte Fläche auf  keinen Fall mehr.
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- 4 -

- die zum Kleben vorgesehenen Spoilerflächen (Nute am Teilumfang von der Kehrseite, ca. 2

cm von der Kante) sind mit Schmirgelpapier P120 aufzurauhen und gründlich mit einem 

technischen Entfetter zu reinigen. 10 Minuten lüften lassen

- ACHTUNG– die geklebten Flächen müssen vollständig von Fett, Lacküberresten und 

Grundierung frei sein!

- 5 -

- die Düse des Klebekitts so zuschneiden, dass der Innendurchmesser der Düse ca. 6 mm

beträgt. 

- den Klebekitt am Umfang des Teils von der Kehrseite auf die vorbereiteten Flächen 

auftragen. Die ungefähre Höhe der Kleberschicht beträgt 15 mm.

- 6 –

Diese Operation erfordert die Anwesenheit von 2 Arbeitern

- Installieren Sie den vorbereiteten Spoiler auf das Fahrzeug und ziehen Sie die Außenseiten 

des Spoilers über die Kanten des Vorderstoßfängers über.

- 7 -

- Schrauben Sie den unteren Bereich des Spoilers mit den demontierten Schrauben an (Torx

Škoda)
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- 8 -

- drücken Sie die geklebten Flächen aneinander und fixieren Sie das Teil zur Karosserie mit 

einem Papierklebeband so, dass das Teil an allen Stellen an die geklebte Fläche anhaftet.

- Ca. 4 - 6 Stunde trocknen lassen.

- 9 -

- Beseitigen Sie vom Teil das Fixierband und reinigen Sie die Überläufe mit Hilfe eines 

Kunststoffwürfels und technischen Benzins 

Mit einem so angeklebten Spoiler muss das Fahrzeug über 12 Stunden hinweg in 

geschützten Räumen abgestellt werden (Temperatur 15 – 30°C).

!!! Befahren Sie eine Waschstraße nicht eher als 48 Stunden nach dem Aufkleben des Teils 

auf das Fahrzeug!!! 



Montážní návod / Montageanleitung / Fitting instructions

- GB –

Warning for the customer

The spoiler fitting will change the total lenght of the car by 54 mm. This information 

serves to the traffic authorities for the additional record into the log book. Please 

respect the relevant national legal regulations.

NOTICE

„The front bumper spoiler“ part  is  determined to a professional assembly only.

This part is produced from  >GFK< material and is supplied without a surface finish.

Part set list:

Part Quantity

Front bumper spoiler 1

Assembly instructions 1

TÜV, ABE approval 1

Instruments needed for the assembly (not included in the part set)

- technical degreaser

- bonding cement – P1 glue (HHA 081 014 – 80 ml) 3

- paper varnishing tape

- plastic cube to remove the glue overflow
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ASSEMBLY PROCEDURE:

- 1 -

- by preparing the part for gluing, always put the part on a soft and clean base to avoid

its damage

- to ensure a quality gluing of the part onto the body, it is important that the area working

temperature is between 20 and 30°C. Make sure, that the parts are not exposed to direct

sunlight

20°C

30°C

- 2 -

- set the vehicle on the car lift and raise it to the requested height

- dismantle all screws needed from the bottom part of the bumper

- 3 -

- clean the front bumper body area carefully and degrease by a technical degreaser

before fitting. Let it air after for 10 minutes. Do not touch the clean areas anymore
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- 4 -

- rough the areas of the spoiler determined to be glued (on the edges of the underside of the

part, approximately 2 cm from the edges)  by an abrasive paper P120 and clean by a

technical degreaser properly. Let it air for 10 minutes.

- ATTENTION – glued areas must be degreased entirely, remains of the varnish and

base coat have to be removed!

- 5 -

- cut the jet of the bonding cement so, that the inner diameter of the jet is app. 6 mm

- apply the bonding cement along the part perimeter on the underside to the prepared areas.

Approximate height of the glue is 15 mm

- 6 –

Two workers are needed to proceed this operation

- fit the spoiler on place on the vehicle and pull the lateral edges of the spoiler over the edges  

of the front bumper

- 7 -

- screw on the bottom part of the spoiler with the dismounted screws (Torx Skoda) 
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- 8 –

- push the glued areas to the body and fix it with paper adhesive tape so, that the part sticks

to the glued area everywhere

- let it dry app. 4-6 hours

- 9 -

- remove the fixing tape and clean the glue overflows using the plastic cube and benzine

Please put the vehicle with thus glued parts out of operation for 12 hours. Keep it in 

protected area (temperature 15 - 30°C).

!!! Don´t go to a car wash earlier than in 48 hours from gluing the parts on the 

vehicle!!!
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